Indication pour 1’exercice 1.

a) DL pour obtenir un équivalent

b) Idem

¢) Déterminer un équivalent

LI

Comparaison avec <

DL pour obtenir un équivalent

f) Blague pour savoir si vous étes réveillé

) Comparaison avec <
)

Méthode 1 : DL en vous ramenant & du arctan(u) avec u une quantité

qui tend vers 0. Méthode 2 : théoréme des accroissements finis pour

majorer.

i) Démontrer la convergence absolue avec <

j) DL

k) DL

1) Equivalent simple
Indication pour I’exercice 2.
Indication pour l’exercice 3.
Indication pour I’exercice 4.

Indication pour l’exercice 5.

Indication pour l’exercice 6.

Indication pour I’exercice 7. Se rappeler que (a — b)%? > 0

Indication pour l’exercice 8.

Indication pour l’exercice 9.

1. Récurrence

2. Ecrire la définition de la limite avec  tel que £+ ¢ < 1 puis appliquer

la question 1.

3. Ecrire la définition de la limite avec € tel que £ —e > 1 puis appliquer

la question 1.

4. Considérer des séries de Riemann.

Indication pour l’exercice 10.

Indication pour I’exercice 11. Considérer S,, la somme partielle d’in-

dice n et minorer Sy, — .S,.
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Indication pour 1’exercice 12.
Indication pour 1’exercice 13.

Indication pour 1’exercice 14.

Indication pour ’exercice 15. Pour la premiere question, utiliser les

suites adjacentes.

Indication pour 1’exercice 16.
Indication pour 1’exercice 17.

Indication pour 1’exercice 18.

2. Séparer d’abord les parties positives et négatives .

3. (a)

1. Procéder par double inégalité.
1

(b) Si z = 0, poser S = 0, tant que S < x rajouter a S des termes
positifs de u,, quand S > x rajouter des termes négatifs. Puis
montrer que I’on a bien construit o qui fonctionne.

()

4. Oui, oui 'addition infinie de nombres n’est pas une opération com-

mutative.

1. Siz e R, 27 = max(z,0) et z~ = —min(0, x) sont les parties positives et négatives

dex,z =27 -2 et |z|]=a" +2".
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